

* * *

Обнимаю кота крепко,
Будто ты здесь со мной, рядом.
Просто вижу тебя редко,
Мне почаще, услышь, надо
Наших встреч вырезать метки
На деревьях старого сада.
Вот осталась одна ветка,
Остальные — сломать взглядом.

* * *

Не твое — не трогай,
А свое — бери.
Дальнему — дорогу,
Хоть болит внутри...
Ближнему — надежду.
Следом пусть идет.
Посмотри, как прежде,
На судьбы полет.
Загадай желанье,
Сохрани в душе.
Древнее сказанье —
Счастье в шалаше.

* * *

Стук колес,
Москва шумит,
Поезд едет вдаль.
На перроне день прибит
К проводам — февраль.
День записан в календарь,
Заключен в тиски,

Словно азбука в букварь.
Вот бы счастья взять фонарь,
Скрыться от тоски.

* * *

Скоро год, как мы знакомы...
Как бы выйти нам из комы
Предрассудков, глупых фраз?
Вот бы выйти мне из дома
И услышать вдруг знакомый
Голос. Рядом. Вот сейчас.
Обернуться, улыбнуться...
Дух захватит... Мне проснуться?
Нет! Не сон!.. Колени гнутся...
Кто бы видел нас!..
А никто нас не увидит,
Потому что не в обиде —
Но, закрывшись на замки,
Мы в серьезном, строгом виде
Прячем чувства в кулаки.

* * *

Вдоха требует душа,
вдоха!
Ей без воздуха-то жить
плохо...
Ей же музыки вдохнуть
надо,
Так, мелодий двадцать пять
к ряду...
А иначе задохнется душа
ведь.
Разорвите же скорей
эту клеть,
Отпустите подышать
словом,
И вернется вдруг душа
новой,
Спрячет воздуха глоток
глубоко,
Но достать потом чтоб было
легко.
И в разлуки горький час,
и в беде
Будет легче вам дышаться
езде.
Вдоха требует душа,
вдоха...
А вокруг все духота,
суматоха.